



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2022	Evidenční číslo:	MSK 100533/2022
Odvětví:	školství, mládeže a sportu		
Název projektu:	"Pestrá paměť regionu – vzdělávací putovní výstava Paměti národa pro gymnázia a SŠ v kraji"		

Žadatel:					
Název:	Post Bellum, z. ú.				
Právní forma žadatele:	161	IČO:	26548526	DIČ:	CZ26548526

Sídlo žadatele:					
ulice:	Gregorova	č. popisné	2427		
obec:	Ostrava	č. orientační	2		
telefon:	+420608439441	fax:		PSČ:	70200
e-mail:	ida.simonova@postbellum.cz	ID datové schránky:			
webová stránka:					

Zástupce žadatele::	
Jméno, příjmení, titu:	Funkce, právní důvod zastoupení:
Ida Šimonová, Mgr. Ing.	na základě plné moci

Bankovní spojení			
Číslo účtu žadatele:	123-6756960287	Kód banky:	0100
Název banky:	Komerční banka		

Bankovní spojení zřizovatele:			
Název zřizovatele:	Post Bellum, z. ú.	IČO zřizovatele:	26548526
Číslo účtu zřizovatele:	51-1707230277	Kód banky zřizovatele:	0100
Název banky zřizovatele:	Komerční banka, a. s.		

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:			<input checked="" type="checkbox"/> Ano	<input type="checkbox"/> Ne
IČO	09552073	Název/obchodní firma:	Gymnázium Paměti národa, s. r. o. - 100%	
Výše podí...	0,00 %			
IČO	09670688	Název/obchodní firma:	Post Bellum Production, s.r.o. - 100%	
Výše podí...	0,00 %			

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu	"Pestrá paměť" regionu – vzdělávací putovní výstava Paměti národa pro gymnázia a SŠ v kraji"			
Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)	Termín zahájení projektu:	25.7.2022	Termín ukončení projektu:	30.12.2022
Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)	cca září 2022 - prosinec 2022			
Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)				
Realizace vzdělávací outdoorové velkoformátové výstavy s edukačními materiály ve formě metodologických listů, která bude putovat po gymnáziích a středních školách ve městech Moravskoslezského kraje. Součástí budou video projekce s diskuzí a soutěž pro talentované studenty.				
Odůvodnění žádosti:				
Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu				
<p>Současná tvář Moravskoslezského kraje byla formována mnoha událostmi, které jí vtiskly neopakovatelnou podobu a charakteristické rysy, které v regionech, které nemají tak pestrou minulost, jen stěží najdeme. V rámci výuky historie a společenských věd na středních školách nezbyvá na hodiny historie 20. století pro studenty mnoho prostoru a v záplavě informací často nízké informační hodnoty se nejen mladí lidé mohou ztráct také proto, že některá média akcentují informace, které nepřinášejí skutečně relevantní a cenné informace.</p> <p>Paměť národa, která je projektem neziskové organizace Post Bellum, vyhledává pamětníky událostí 20. století a natáčí jejich svědectví a vzpomínky s cílem uchovat je pro dnešní i budoucí generace. Tyto vzpomínky poté zpřístupňuje historikům i široké veřejnosti zdarma na webu Paměti národa www.pametnaroda.cz, který uchovává 3. největší sbírku orálních svědectví na světě. Zpracované nahrávky a dokumenty umožňují Paměti národa realizovat další navazující projekty, jako např. nedávno ukončená výstava příběhů 12 pamětníků na návěsu kamionu na Masarykově náměstí v červnu tohoto roku, externí i indoor výstavy, video projekce s diskuzemi, dokumentární rozhlasové a televizní pořady (viz Příběhy 20. na Radiožurnálu a ČT2) a další.</p> <p>V Moravskoslezském kraji bychom rádi na podzim 2022 zrealizovali velkoformátovou výstavu "Pestrá paměť regionu – vzdělávací putovní výstava Paměti národa pro gymnázia a SŠ v kraji", díky které se studenti gymnázií a SŠ prostřednictvím poutavých vzpomínek pamětníků, citací a fotografií na velkoformátových panelech dozvědí pro ně nové informace o aktérech a svědcích dějinných událostí, které přispěly k pestré historii našeho kraje. Tato forma grafické prezentace velkoformátových portrétů pamětníků, hrdinů nebo svědků důležitých událostí s jejich citacemi, dobovými fotografiemi apod. je již vícekrát vyzkoušenou a oblíbenou formou předávání neobvyklých příběhů nejen široké veřejnosti a je jedním z know-how značky Post Bellum/Paměť národa.</p> <p>Pomocí metodologických listů si studenti při společné práci s pedagogy prohloubí znalosti o tom, jak naši spoluobčané v regionu prožili konkrétní události např. První republiky, okupace za 2. SV, holocaustu, odsunů, kolektivizace, okupace 1968, Charty 77 apod. Upevní si a díky projekcím s diskuzí a soutěžím si budou moci zodpovědět otázky, které v průběhu výstavy a diskutování témat s pedagogy v rámci návštěv výstavy vyvstanou. Díky QR kódům s odkazy si budou také moci nastudovat do hloubky materiály zpracované dokumentaristy Paměti národa Moravskoslezský kraj, které jsou uloženy v archivu na webu Paměti národa.</p> <p>Cílová skupina: Primárně studenti gymnázií a SŠ v kraji v min. 5 městech, výstava bude součástí areálu školy, popř. v její docházkové vzdálenosti. Dále pedagogové a v neposlední řadě široká veřejnost, která bude moci výstavu navštívit díky medializaci vernisáže/zahájení výstavy.</p> <p>Paměť národa Moravskoslezský kraj zajistí a zrealizuje: 1) uspořádání putovní outdoorové výstavy na velkoformátových panelech ve městech kraje, dokumentující klíčové historické události prostřednictvím vzpomínek pamětníků 2) příprava a výroba edukačního materiálu ve formě Metodického sešitu, která bude sloužit pedagogům jako učební pomůcka pro výuku společenských věd a historie na příkladech příběhů prezentovaných výstavou 3) realizace 3 komentovaných video projekcí pro studenty s diskuzí a hostem k tématu výstavy</p> <p>a dále v souvislosti s činností vyjmenovanou v bodech 1) až 3): ad 1) zrealizuje externí výstavu na velkoformátových nosičích s rozměry d 2 m x š 1,3 m, v rozsahu min. 6-10 oboustranných panelů v areálech SŠ/gymnázií Ostravy a Moravskoslezského kraje, popř. v jejich bezprostřední blízkosti. Panely budou obsahovat velkoformátové profesionální fotografie pamětníků, citace, dobové fotografie a texty. Součástí produkce výstavy bude odkazování na detailnější informace formou QR kódů na panelech, soutěž pro studenty apod. (kurátor, texty a korektura, grafické zpracování, záborny, povolení, pronájem, doprava, instalace, PR, komunikace atd.). V současné době máme o tuto výstavu potvrzen zájem Gymnázia Hladnov a Jazykového gymnázia Pavla Tigrida v Ostravě a jednáme v dalších městech a SŠ v kraji. Výstava bude umístěna buď přímo v areálu školy nebo popř. v její docházkové blízkosti tak, aby pedagogové měli možnost ji se studenty navštěvovat. Výstava může být v případě zájmu realizována s eventuální finanční spoluúčastí dotčených měst.</p> <p>ad 2) zajistí přípravu a vznik studijních materiálů pro studenty ve spol. s pedagogy, se kterými budou konzultovány, a to ve formě Metodologických listů/sešitů, v návaznosti na texty a historické události představované prostřednictvím zážitků pamětníků, pomocí výukových metod, jako např. myšlenková mapa, metoda pyramidy apod.</p> <p>ad 3) zrealizuje hromadné projekce určené především studentům s diskuzí a hosty k tématům výstavy (příběhy z produkce PN, scénář akce, pamětníci/historikové/tvůrci dokumentu jako hosté, promítání, pronájem sálu, technika, PR, soc. sítě atd.)</p> <p>V termínu: od uzavření smlouvy do 31. 12. 2022</p> <p>V ceně: 385 250,- Kč bez DPH dle tabulky rozpočtu, viz příloha.</p>				

Územní působnost projektu:	Moravskoslezský kraj
Místo realizace:	Neurčeno

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno	Ida	Příjmení:	Šimonová
Funkce:	ředitelka pobočky		
Telefon:	608 439 441	E-mail:	ida.simonova@postbellum.cz

Celkové předpokládané výdaje projektu:		385 250 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		385 250 Kč	100,00 %
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	385 250 Kč	investiční část
vlastní zdroje:			0,00 %
cizí zdroje:			0,00 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
poskytovatel:	částka:
součet = částka uvedená v cizích zdrojích	0 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb.

ANO

NE

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátcem DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).
- není osobou, vůči které je zakázána přímá či nepřímá finanční podpora ve smyslu čl. 51 nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31. července 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnostem Ruska destabilizujícím situaci na Ukrajině (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 31. 7. 2014, částka L 229), ve znění Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022 (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 8. 4. 2022 pod č. L 111), tj. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem usazeným v Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví či pod veřejnou kontrolou.

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek 1.1.2022 , konec 31.12.2022).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- a. jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- b. jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- c. jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- d. jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
 je ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
 vznikl spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Ostrava 2. 7. 2022	Ing. Ida Šimonová
21.07.2022	

Seznam povinných příloh k žádosti

1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

ROZPOČET ŽÁDOST PN MSK_červen 2022_FINAL.xlsx

2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

Plná moc_Ida Šimonová.pdf

3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.

210210 potvrzeni o vedeni uctu a vypis z uctu.pdf

4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

210913 ISESM - MSpr ČR Post Bellum skut. majitelé.pdf

5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle § 16 zákona č. 37/2021 Sb. o evidenci skutečných majitelů - nevkládají právnické osoby uvedené v § 7 tohoto zákona. Právnické osoby v právní formě spolku, pobočného spolku, ústavu, obecně prospěšné společnosti, zájmového sdružení právnických osob, nadace, nadačního fondu, mezinárodní nevládní organizace a školské právnické osoby neuvedené v § 7 tohoto zákona mohou nahradit úplný výpis částečným výpisem dle § 14 tohoto zákona.

210913 ISESM - MSpr ČR Post Bellum skut. majitelé.pdf

Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

NEBO

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

PID žádosti



Post Bellum, z. ú.

Gregorova 2/2427

70200

Ostrava

Moravskoslezský kraj

28. října 117

702 18 Ostrava

NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

individuální dotace v odvětví školství, mládeže a sportu